

# Программа «Химия опыта» в вопросах и ответах

## 1. Что это за программа?

Программа «Химия опыта» - это образовательная программа, инициированная ПАО «Тольяттиазот» и направленная на развитие навыков у людей старше 50 лет. В связи с планами по увеличению возраста выхода на пенсию у таких людей возникнет необходимость продолжать работу, и мы надеемся, что дополнительные знания и навыки, полученные на программе, помогут им это делать проще и эффективнее. Возможно, кому-то из участников, программа позволит начать свой бизнес.

## 2. И что я узнаю?

Вы узнаете то, что нужно для работы в современном офисе, а также как организовать свое дело и где найти на это деньги. Познакомитесь с основами английского языка, научитесь пользоваться компьютером для решения повседневных личных и деловых задач.

## 3. А точнее - какие предметы вы будете преподавать?

В программу «Химия опыта» входят три блока: основы иностранного языка (английский), компьютерная грамотность, предпринимательство и управление компанией. Помимо этого в рамках программы состоятся мастер-классы и лекции от приглашенных экспертов по самым разным темам.

## 4. Сколько будет длиться обучение?

Общий срок обучения – около 6 месяцев.

## 5. Как часто будут проходить занятия?

Занятия будут проходить 2 раза в неделю (один рабочий с 19 до 22 и один выходной день с 10 до 17).

## 6. Где будут проводиться занятия?

Занятия будут проводиться на базе ДК «Тольяттиазот», ул. Коммунистическая, 12.

## 7. Получу ли я диплом?

По окончании программы все успешные участники (те, кто добросовестно посещал занятия и активно работал на них) получают сертификат о прохождении программы. Мы не выдаем диплом.

## 8. И как записаться?

Отбор на программу в формате конкурса. Для участия в отборе необходимо заполнить анкету и согласие на обработку персональных данных и отправить отсканированные документы по электронной почте на адрес [pressa@corp.toaz.ru](mailto:pressa@corp.toaz.ru) с пометкой «Анкета участника» в теме письма. Если такой возможности нет, оригиналы можно принести в ДК «Тольяттиазот» и оставить на вахте, сказав, что это анкета программы «Химия опыта».

## 9. Если претендент не пройдет собеседование, можно ли попробовать поучаствовать ещё раз в следующем наборе?

Конечно, ограничений на количество подач заявок нет.

## 10. На собеседование будут приглашены все участники, заполнившие анкету?

Экспертная комиссия может делать предварительный отбор на основании заполненных анкет.

## **11. По каким критериям будут оценивать претендента?**

В первую очередь будет оцениваться заинтересованность кандидата и готовность полноценно участвовать в программе, уделять ей достаточно времени, а также тот возможный эффект, который программа может оказать на конкретного кандидата.

## **12. Могут ли учувствовать люди с инвалидностью?**

Есть несколько требований для кандидатов: возраст старше 50 лет, проживание в Самарской области, и готовность уделять программе достаточно времени. Других ограничений для участия нет.

## **13. Можете ли вы помочь с заполнением анкеты?**

Анкета составлена максимально просто и не требует каких-то дополнительных знаний для её заполнения.

## **14. Могут ли претенденты сами выбрать иностранный язык?**

Пока в модуле «иностраный язык» будут преподавать основы английского языка, как международного и наиболее используемого в деловом обороте.

## **15. Требуются ли специальные знания для обучения?**

Нет, специальных знаний не требуется, но они приветствуются, т.к. могут быть полезны при выполнении заданий.

## **16. Когда начнутся занятия?**

Занятия начнутся с февраля 2019 г.

## **17. Кто будет вести занятия?**

Занятия будут вести опытные преподаватели из Тольятти и Самары, а мастер-классы будут читать приглашенные специалисты из Москвы и других городов.

## **18. Будет ли предоставлена практика во время обучения?**

Нет, практика на производстве или в компании не предусмотрена, однако в рамках программы запланированы практические задания и посещение действующего бизнеса.

## **19. Получают ли участники преференции при устройстве на ТООАЗ?**

Специальных преференций нет, но дополнительные знания, полученные на программе, могут положительно сказаться на возможности трудоустройства.

## **20. Оказывается ли помощь при трудоустройстве после обучения?**

Мы не оказываем такую помощь, но можем давать отдельные консультации. Также возможна поддержка лучших (по мнению экспертного совета) проектов и инициатив.

## **21. Зачем мне это надо?**

Решать Вам. Мы надеемся, что прохождение программы предоставит участникам возможности дальнейшего профессионального развития, карьерного и личностного роста, повышения уровня социальной активности и социального статуса, развития собственного бизнеса. По результатам подготовки и защиты итоговых бизнес-проектов возможно привлечение реальных инвестиций в разработанные проекты.

## **22. Возможно ли дистанционное обучение?**

Нет, «Химия опыта» предполагает очные встречи с преподавателями.

## **23. Главный вопрос - сколько это стоит?**

Участие в тестовой программе «Химия опыта» бесплатно.

**Анкета принимается до 31 декабря 2018 года**  
по электронной почте [pressa@corpo.toaz.ru](mailto:pressa@corpo.toaz.ru)  
или в ДК «Тольяттиазот».

**[www.toaz.ru](http://www.toaz.ru)**